



桨不出的痛

全运会赛艇男子双人双桨 赛艇桨盘断裂导致湖南组合卫冕失败

桨盘断裂无法完赛,张亮(右)沮丧地低下了头。记者 范远志 摄

作为全运会赛艇男子2000米单人双桨和双人双桨两个项目的卫冕冠军,湖南选手张亮夺冠或许不算新鲜,没夺冠才是大新闻。可这样的新闻,偏偏就发生在9月2日全运会大连赛区赛艇比赛中,而且是以让人意想不到的方式。男子2000米双人双桨决赛中,张亮的船桨在划到500米处意外损坏,导致比赛无法继续,最终他与史志强的组合收获第6名。

半程时才能看清楚队员们的排名等比赛细节。“怎么没看到张亮和史志强?”随着选手们逐渐逼近终点线,湖南代表团和湖南记者们有些焦急。最终,参加决赛的6组选手,只有5条艇完成比赛,未完赛的,便是张亮和史志强。

金牌旁落难以接受 据说史志强吐了

直到比赛结束后15分钟,一脸错愕的湖南队官员和记者们才等来了张亮和史志强。一脸无奈的张亮走了回来,简单换了件衣服后,便跟着一位官员参加尿检去了,一路无语。现场督战的省体育局副局长熊倪、省体育局竞技处处长龚旭红和水上运动管理中心主任罗跃龙经过反复询问,得到了一个意外的答案:在行进至500米时,张亮的桨坏了,而在当时,张亮和史志强还处于领先位置。

张亮和史志强没有再出现在媒体的视线中。据一位外省记者透露,由于过度压抑,史志强在比赛后一度出

现了呕吐。

桨盘损坏 排除人为因素

张亮的桨到底出现了什么问题?赛后一度有媒体猜疑张亮的桨“被人做了手脚”。不过2日下午,记者再次联系罗跃龙,这样的猜疑被否定了。“纯属意外,基本排除了人为的因素。”罗跃龙告诉记者。

专业的赛艇船桨在靠近把手50厘米左右的地方有一个桨盘,主要用来连接赛艇上的桨托,对桨起到固定的作用。比赛中,出问题的部位正是桨盘,这直接导致了张亮的桨无法在艇上固定支撑,从而无法划桨。

据罗跃龙透露,张亮正是用这支桨夺得了男子单人双桨的冠军。在比赛间隙,选手使用的船桨也都有专人看护。在赛艇比赛中,出现桨盘断裂的情况少之又少。省赛艇队领队曲凤无奈地告诉记者,“这种概率我想只有百分之一,甚至是千分之一!”

■三湘华声全媒体特派记者 陈普庄 发自沈阳

湘军登场(9月3日)

10:00 赛艇男子轻量级四人单桨无舵手 梁明阳等
15:00 举重女子48公斤级 杨炼、杨丽、谭亚运
19:00 举重女子53公斤级 李萍

金榜题名(9月2日)

李树文 贾明亮 梁明阳 关洪峰:赛艇男子2000米四人单桨无舵手 银牌
张亮:赛艇男子2000米单人双桨 金牌
(截至2日20:00,湖南代表团以5金4银3铜列综合奖牌榜第13位)

李娜晋级美网8强

北京时间9月2日,中国金花李娜对阵曾经的美网亚军扬科维奇,李娜最终以6:3/6:0直落两盘,强势晋级。李娜的1/4决赛对手将是俄罗斯的马卡罗娃,作为赛会24号种子的她刚爆冷击败赛会3号种子

A·拉德万斯卡。只是李娜自己倒是显得比较轻松,“现在最想做的就是好好休息,不会那么快去考虑下一轮的比赛。”

■三湘华声全媒体记者 潘梁平

竞彩复盘

枪手、红军赢球 竞彩赚了107元

北京时间9月1日晚,热刺客场0:1不敌阿森纳,进球的是吉鲁。在另一场焦点战中,利物浦凭借斯图里奇的进球以1:0战胜曼联。枪手的胜利也给我们的竞彩带来了胜利。上周六,500万彩票网专家给本报读者推荐的“曼城胜赫尔城+法兰克福负多特蒙德、阿森纳胜/负热刺+汉堡胜布伦瑞克”全中,根据我们的推荐投注200元,你将获得107元的盈利。■三湘华声全媒体记者 刘涛



吉鲁
打进本场
唯一进球。

台湾旅游,10月份会涨价?!

8月28日,长沙作为第三批开放的大陆居民赴台湾个人游试点城市正式启动。不少人正在计划去台湾看看,年轻的想走自由行,年纪大些的想图省事找个好的旅游团参加。可是,笔者听闻十月份开始,去台湾旅游的费用会涨价。近日,笔者走访了旅游管理部门及有经营台湾旅游资质的旅行社,了解到了台湾旅游涨价的相关情况。

大家对于涨价的担心源于今年10月1日《中华人民共和国旅游法》开始正式执行。过去,政府职能部门对于旅游行业的管理和游客权利义务的保障只有一个《旅行社条例》比照

执行,随着旅游经济的快速发展,参团旅游的人越来越多,而在旅游行业规范管理上没有同步跟上,导致了旅游经营过程中许多消极的情况出现,如:进店购物、导游额外加景点等,特别是旅行社同行的低价竞争,导致了服务质量出现问题。新制定的旅游法,从细节上强调了旅游的规范管理,加大处罚旅行社的低价竞争行为。因此,所有的旅游及相关的行业,从10月份开始,将重新制定新的旅游价格,依照旅游法的要求,将旅游途中的费用算足,并加收正当合理的团队利润,相对现在的旅行社报价来讲,确实

会有较大程度的提高。至于价格提高的幅度,各家旅行社暂时都不能明确答复。

台湾旅游,相对其他旅游目的地来讲,一直都还是比较规范的,游客回来后满意度高。因此,笔者建议:如果有计划去台湾旅游的,可以考虑在九月份出行。一来是避开十一黄金周的出行高峰期;二是九月份的台湾旅游价格还保持原来较低的价位;三是季节气候也是最理想的。笔者走访了湖南省中国国际旅行社,他们已经开始台湾自由行的办理,对于想参团的中老年朋友,省国旅专门组织了爸妈之旅台湾行的

活动,九月份的价格仅仅3980元/人。但工作人员告诉笔者,十月份肯定不是这个价格了,估计要涨到4980元/人。现场遇到几个在办理爸妈之旅台湾游的老人,他们是由参加过爸妈之旅台湾游的朋友推荐过来报名的,也是想在涨价之前去台湾旅游。因办理相关入台手续还要一些时间,所以想赶在十月份之前去台湾就要抓紧时间报名了。这里给大家提供湖南省中国国际旅行社的联系电话,方便大家咨询报名。

0731-84468901 18073103311